

# 最高人民法院未核准吴英死刑

## 该案发回浙江省高院重审

据新华社电 记者20日从最高人民法院获悉,最高人民法院受理被告人吴英集资诈骗死刑复核案后,依法组成合议庭,审查了全部卷宗材料。最高人民法院依法裁定不核准吴英死刑,将案件发回浙江省高级人民法院重新审判。

最高人民法院经复核认为,被告人吴英集资诈骗犯罪事实清楚,证据确实、充分,一审判决、二审裁定定性准确,审判程序合法。吴英主观上具有非法占有的目的。吴英在早期高息

集资已形成巨额外债的情况下,明知必然无法归还,却使用欺骗手段继续以高息(多为每万元每天40~50元,最高年利率超过180%)不断地从林卫平等入非法集资。吴英将集资款部分用于偿付欠款和利息,部分用于购买房产、车辆和个人挥霍,还对部分集资款进行随意处置和捐赠。最终导致38亿元集资款无法归还。

最高人民法院认为,被告人吴英集资诈骗数额特别巨大,给

受害人造成重大损失,同时严重破坏了国家金融管理秩序,危害特别严重,应依法惩处。吴英归案后,如实供述所犯罪行,并供述了其贿赂多名公务人员的事实,综合全案考虑,对吴英判处死刑,可立即执行。根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第一百九十九条和《最高人民法院关于复核死刑案件若干问题的规定》第四条的规定,裁定不核准被告人吴英死刑,发回浙江省高级人民法院重新审判。

# “90后女副局长”提拔确系违规

## 组织部门将追究相关人员责任

据新华社电 鉴于社会各界对王茜同志担任湖南省湘潭市岳塘区发改局副局长(副科级)一事提出了质疑,19日,岳塘区委常委会决定对王茜同志暂缓任用。20日,经湘潭市委组织部调查核实,该事确系存在违规情况,湘潭市委组织部已撤销拟用决定,并责成岳塘区委追究相关人员责任。

湘潭市委组织部表示,岳塘区委对王茜的提拔任用存在两点问题:一是王茜所获得的英国赫特福德大学(新加坡)本科学历,未经教育部留学服务中心认证;二是根据王茜同志的工作经历,其工作年限不符合《公务员法》规定的提拔担任乡科级副职的任职资格。

# “毒胶门”发酵到食品

## 三元、大宝否认牵涉工业明胶

据《21世纪经济报道》“毒明胶”事件愈演愈烈,有媒体报道指称,“三元乳业有染”。

河北衡水阜城县的学洋明胶蛋白厂纵火遗留的“2000年账本”显示,北京三元食品有限公司、北京三露厂(用蛋白)等名列其中,其中有关三元乳业的采购货为“25袋,回款14400(元)”。外界怀疑“毒明胶”流入上述企业产品中。

4月19日,三元发表声明否认,“我公司从未与河北学洋明胶厂有

任何业务往来”。

此外,被指卷入的“北京三露厂(用蛋白)”,“大宝”为其旗下品牌。北京大宝化妆品有限公司2008年7月被强生全资收购。4月19日,北京三露厂总会计师熊先生表示:“目前三露厂已不再生产化妆品。”强生(中国)有限公司有关人士确认:“三露厂是强生2008年收购的。目前大宝产品原料供应链经过反复审计,不可能采购伪劣原料。”

### 相关新闻

## 浙江新昌县药监局局长停职

据新华社电 截至4月20日上午,新昌县食品药品监督管理局局长罗某停职接受调查。此外,公安部门立案查封胶囊厂家增至7家。公安部门已对涉案企业26名犯罪嫌疑人采取刑事强制措施,检察机关已对9名犯罪嫌疑人批准逮捕。

# 恒大领航中国地产,鸿篇巨制礼献合肥北城

## ——中国标准化运营精品地产领导者,中国房地产品牌价值NO.1——



品牌价值三级跳,王者风范不彰自显  
2011年9月,两项最重要、最权威的地产行业报告先后发布,恒大以210.18亿元品牌价值蝉联中国房企TOP10第一。

品质第一,“9A精装”专筑精品  
据悉,恒大在创立之初就提出了包括企业品牌和产品品牌在内的“双金”品牌战略。据恒大有关负责人介绍,恒大地产有一套近乎苛刻的“国际9A精装体系”,在长时间的开发实践过程中,通过6000余条质量标准来对每一个环节进行层层把关,无论设计、施工、监理还是验收等流程都严谨细致。在这套流程的“监管”下,松下、科勒、奥的斯、康耐登、摩恩、西门子等知名品牌构成

一个舒适的家。

遥遥领先,赢得嘉奖荣誉无数  
据了解,恒大地产已连续7年问鼎中国房地产企业10强、中国城市运营商10强、中国十佳品牌开发商、中国蓝筹地产(连续4年)、中华慈善奖(连续3年)、中国最佳企业公民、中国最具社会责任感企业等一连串企业荣誉。并于2009年11月5日在香港联交所主板成功上市。

超前战略,构筑通达全国的版图  
从2004年开始,恒大就以超前的战略眼光向全国拓展,科学决策提前进入升值潜力较大的二三线城市。凭借雄厚实力、卓识远见和优势资源整合能力,为国内二三线城市提供超高性价比、质量过硬的好房子。严格执行精品标准,以一流的规划设计方案,苛严的建材用料标准,精湛的施工作业流程,确保了每一个建筑细节的完美实现。提升恒大项目所在的60多个城市生活幸福指数,推进全国城市化进程的实现。

### 彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2012104期中奖号码:05,07,08,11,15

奖项	六省中注数(注)	安徽中注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	145	27	2648
二等奖	9115	1790	10

六省市投注总额:1130390元,安徽投注总额:199502元  
奖池奖金:1686075元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第2012104期中奖号码:08,10,11,13,20

奖项	中注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	1	14092	14092
二等奖	44	100	4400
三等奖	799	10	7990

本期投注总额:29786元

中国福利彩票3D玩法  
第2012104期中奖号码:990

奖项	组选(注)	每注金额(元)	
单选	25425	386	1000
组选三	17404	481	320
组选六	0	0	160

全国投注总额:62029018元  
安徽投注总额:1369956元

### 全国联网电脑体育彩票“7星彩” 第12045期开奖公告

本期开奖结果:5882713

奖项	组选(注)	每注金额(元)	本期中注数(注)
一等奖	1	5000000	0
二等奖	21	18423	1
三等奖	339	1800	17
四等奖	4596	300	206
五等奖	49187	20	2237
六等奖	551926	5	25190

全国投注总额19594462元  
本省投注总额909660元  
下期奖池:10455652.17元

### 全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第12104期中奖号码:01,04,11,12,22

奖项	全国中注数	每注金额(元)	本省中注数(注)
一等奖	23	28986	4
二等奖	1890	50	137
三等奖	36229	5	2702

全国投注总额1923132元  
本省投注总额158844元

### 中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2012045期

中奖号码:基本号码06,07,08,12,13,19,30  
特别号码26

奖项	组选(注)	每注金额(元)
一等奖	7	336898
二等奖	30	11229
三等奖	347	1941

全国投注总额:10758538元  
安徽投注总额:322696元

### 全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第12104期中奖号码:388

奖项	直选(注)	每注金额(元)	本省中注数(注)
直选	7545	1000	211
组选3	8034	320	141
组选6	0	160	0

### 全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第12104期中奖号码:38817

奖项	组选(注)	每注金额(元)	
直选	51	1	100000

全国投注总额32757566元 本省投注总额940292元



华老太

# 家传秘方,一抹见效

## 豆大的痔疮抹几天没了

郑重承诺:无论您是多么严重的痔疮,无论您是内痔、外痔、混合痔……用华老太痔疮一抹净,只需轻轻一抹,立刻不痛、不痒,6~12天舒舒服服就能把豆大的痔疮治干净,效果和手术一样好,花费却不到手术的五分之一!

### 痔疮反复发作成难题

在华老太痔疮一抹净,没有大量上市之前,许多人的痔疮都是治了再治,反复发作,越治越严重。有些人忍受不了痔疮之苦,不得不花上几千元进行手术切除。但即使手术也不是一劳永逸,手术后20多天的伤口疼痛,就不是一般人能够忍受!每次大便都成了难题,吃不敢吃,坐不敢坐,大便之后,还得冲洗。最令人难以忍受的是,很多痔疮患者,术后一年半载,还会再次复发,痛上加痛!

现在,您再也不用为痔疮难治而发愁,马上使用华老太痔疮一抹净,不痛、不痒、不刺激,舒舒服服就能把多年的痔疮治干净,不用再忍受痔疮痛苦!

### 华老太独家秘方 专治反复发作的痔疮

华老太痔疮一抹净,完全采用华老大家传秘方、独特工序长达8小时熬制而成,历经十二代流传至今,早在明清时期就已名声大噪,被民间称为痔疮圣药。经数万例痔疮患者使用证明,华老太痔疮一抹净的独特配方,具有快速收敛痔静脉,防止痔静脉团再次瘀堵、扩张,防止痔疮反复发作的神奇功效!

无论您是什么样的痔疮,无论您的痔疮治了多久,现在马上使用华老太痔疮一抹净,只需轻轻一抹,就能快速止血、止痒、止痛,痔

疮内的硬块开始变软、变小,6~12天消失的干干净净,屁股里不再像夹了个东西,大便顺畅了,不再疼,不再滴血了,放屁也顺畅了,不疼不痒了,唯一的感觉就是舒服!

华老太痔疮一抹净,替代手术治痔疮,花钱不多,见效快!治疗效果和手术一样好,花费却不到手术的五分之一。轻度痔疮只需2~3盒;重度痔疮只需3~4盒。切记:症状完全消失后,一定坚持巩固1盒!

### 使用三天:不满意就退货

很多人采用这一方法,不但治好了痔疮。现在,吃点辣椒,喝点酒都一点事儿没有!由于效果奇佳,前几日,华老太一抹净在我市推出了大规模试用活动,引来近千名患者试用。大量患者用后兴奋不已!连用三天,痔疮明显缩小,疼痛、瘙痒、滴血症状快速消失,对华老太赞不绝口。为让更多患者早日康复,厂家特推出以下活动,打进电话立即订购,即可参与以下活动:

### 买1盒再送1小盒

声明:三日内使用1小盒无效全额退款  
订购热线:0551-4232177

经销地址:合肥养生大药房(三孝口邵氏电脑城向西100米) 百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面) 圣安堂大药房一店(明珠广场易初莲花超市北侧) 圣安堂大药房二店(长江西路老车管所对面华联商厦负一楼)